

skin essence day



- » hĺbková a trvalá hydratácia všetkých typov pleti
- » spomalenie fotostarnutia pokožky
- » liftingové pôsobenie, vyhladenie vrások
- » podpora tvorby kolagénu a elastínu
- » zmiernenie negatívnych vplyvov prostredia



Minimalistický, ale neobyčajne účinný denný krém pre každú ženu, ktorá hľadá silu v jednoduchosti a jemnosti. Rešpektuje cirkadiánne rytmy pleti a vplyvy vonkajšieho prostredia, a preto sú účinky krému najsilnejšie počas dňa. Svojím jedinečným zložením pomáha eliminovať fotostarnutie pleti. Pôsobí liftingovo vďaka dlhodobej hĺbkovej hydratácii pokožky a stimulovaniu produkcie jej vlastných peptidov.

PÔSOBENIE A ÚČINKY

- » eliminácia negatívnych účinkov škodlivého modrého svetla, spomalenie fotostarnutia pokožky
- » hĺbková hydratácia a udržanie hydratovanej pokožky počas celého dňa
- » výživa všetkých vrstiev pleti, podpora pevnosti a elastickej, anti-aging pôsobenie
- » stimulácia tvorby kolagénu a elastínu
- » viditeľná redukcia hlbokých vrások, liftingový účinok
- » eliminácia negatívnych vplyvov vonkajšieho prostredia na pleť
- » zmiernenie ľahkých prejavov akné
- » jemná a hebká konzistencia, vhodná aj ako podkladový krém pod mejkap
- » prírodné zloženie bez parfumu (jemnú vôňu tvoria iba upokojujúce hydroláty)

BENEFIT SKIN ESSENCE DAY

Denný krém Skin essence day zohľadňuje cirkadiánne rytmy v pokožke a vplyvy okolitého prostredia, ktorým sme vystavení počas celého dňa. Hlavným efektom je zmiernenie negatívnych vplyvov vonkajšieho prostredia na namáhanú pleť a celodenná hĺbková hydratácia, pomáhajúca pri trvalom udržiavaní vlhkosti a hebkosti pokožky.



AKTÍVNE INGREDIENCIE

ALGAKTIV® GenoFix Day

» patentovaná prírodná zložka

Je to unikátna aktívna látka z morského planktónu, ktorá využíva ochrannú silu enzýmov aktivovaných modrým svetlom (cez deň a pri práci s počítačom a smartfónom). Zaisťuje ochranu a rýchle opravenie DNA kožných buniek. Obsahuje fykocyanín, modrý pigment, ktorý pôsobí ako silný antioxidant a lapač voľných radikálov. Vďaka svojej technológii je táto zložka veľmi účinná proti foto- a digitálnemu starnutiu. Viditeľne znižuje hĺbku vrások (podľa štúdie až o 15 %) už počas 10 dní. Prispieva k rozjasneniu a zjednoteniu pleti.

ALGAKTIVE® Bio SKN

» patentovaná prírodná zložka

Pokožke poskytuje dokonalú výživu v podobe prebiotík. Pomáha tým

harmonizovať kožný mikrobióm, redukuje akné a reguluje tvorbu kožného mazu. Preukázateľne podporuje obnovenie prirodzenej kožnej bariéry a upokojuje pleť.

SKINectura™

Ide o výťažok z austrálskej rastliny, tzv. klokanej labky (podľa tvaru jej listov). Má výnimočné pozitívne účinky na všetky typy pleti. Aktivuje uvoľňovanie ttenascínu, teda proteínu, ktorý podporuje tvorbu ďalších bielkovín v pleti a stimuluje produkciu kolagénu a elastínu. Výťažok s okamžitými účinkami zmierni viditeľnosť vrások a zlepšuje pružnosť pleti.

FUCOCERT®

» patentovaná prírodná zložka

Má vynikajúce hydratačné a ochranné vlastnosti a tonizujúci

účinnok na všetky typy pleti vrátane citlivej a problematickej. Pri kontakte s pokožkou tvorí na jej povrchu film, ktorý ju chráni proti nepriaznivým vplyvom prostredia. Aktívne vyživuje všetky vrstvy kože, zabraňuje jej starnutiu, robí ju pevnejšou a elastickejšou. Už po prvom použití prichádza pocit ľahkosti a hodvábnej pokožky.

KYSELINA HYALURÓNOVÁ

Vyskytuje sa prirodzene v ľudskom tele, ale jej obsah bohužiaľ klesá s vekom. Poskytuje a udržiava hĺbkovú hydratáciu pokožky, vďaka ktorej sa urýchľujú a umocňujú regeneračné procesy. Zjemňuje vrásky a zmierňuje ľahké zápalové prejavy, pomáha vyhladzovať nerovnomernú štruktúru pleti.



SQUALANE

Squalane (známy aj ako skvalén, ktorý sa na účely prírodnej kozmetiky upravuje do stabilnejšej formy nazývajúcej sa skvalán) sa prirodzene vyskytuje v pokožke a je súčasťou kožného mazu (jeho obsah klesá s vekom). Je vhodný na všetky typy pleti, neupcháva póry, vyhladzuje vrásky, zanecháva pleť zamatovo jemnú a chráni ju pred vplyvmi vonkajšieho prostredia.

JOJOBOVÝ VOSK

Poskytuje pleti výnimočné kozmetické ošetrenie a ochranu pred poškodením, ktoré spôsobilo znečistené životné prostredie. Svojím zložením je podobný kožnému mazu. Jojobový vosk (olej) je luxusná ingrediencia vhodná pre všetky typy pleti vrátane problematickej.

MAKADAMIOVÝ OLEJ

Vďaka vysokému obsahu mononenasytených mastných kyselín poskytuje pleti upokojujúci, zjemňujúci a ochranný účinok. Makadamiový olej pomáha udržať pružnosť pleti a zmiernovať prejavy jej predčasného starnutia. Rýchlo sa vstrebáva do kože a svojím zložením sa podobá kožnému mazu.

TOKOFEROL (VITAMÍN E)

Ide o vynikajúci antioxidant, ktorý pomáha posilňovať hydrolipidový film kože a udržiavať jej pružnosť. Stará sa o pleť po opalovaní, ocení ho najmä dehydratovaná a zrelá pokožka.

HYDROLÁTY - GERÁNIUM, NEVÄDZA

Hydroláty geránia a nevädze sú použité namiesto vody pre ich jemné a upokojujúce účinky na pleť a očné okolie. Krému dodávajú charakteristickú a veľmi jemnú vôňu.



ČO JE ENERGY BEAUTY?

Je to celostná, inovatívna a vysoko účinná prírodná kozmetika. Inšpirovaná východnou filozofiou a západnou vedou, nesie v sebe jedinečnú energiu a silu, ktorá dokáže ovplyvniť najhlbšie štruktúry našej pokožky, dodať potrebnú výživu, naštartovať procesy obnovenia a nastoliť prirodzenú rovnováhu.

Princípy tradičnej čínskej medicíny v dokonalej harmónii s fytoterapiou, aromaterapiou a s modernými biotechnológiami tvoria jedinečný celok s klinicky preukázaným a viditeľným pôsobením.

Energy Beauty prináša ženám dokonalú starostlivosť v každom veku a cykle života. Jednotlivé produkty a ich rady sú zostavené tak, aby sa intuitívne a jednoducho kombinovali a svojimi účinkami navzájom podporovali. Ženy sa tak môžu o seba láskyplne a efektívne starať a zároveň mať stále dostatok času na to, aby žili a tvorili.

KVALITA NA PRVOM MIESTE

- » **Garantujeme účinnosť:** používame iba najvyššie vhodné koncentrácie a široké spektrum účinných látok, ktoré zaisťujú naozaj viditeľný a preukázateľný efekt.
- » **Riešime každý detail:** všetky produkty sa vyrábajú na základe vlastných, dlho vyvíjaných a overených receptúr zo surovín, ktoré pochádzajú od preverených a autentických dodávateľov.
- » **Sme prírodní:** v našich výrobkoch nenájdete parabény, SLS, ropné deriváty, ftaláty, syntetické vône ani iné nevhodné či nešetrné látky.
- » **Z prírody čerpáme, a preto ju chránime:** výrazná väčšina našich obalov obsahuje prírodné materiály šetrné voči životnému prostrediu a energii, ktorú nesú naše výrobky.

» **Sme tu pre vás:** ponuka produktov je iba začiatok. Široká škála seminárov, komplexné konzultácie, diagnostika celého organizmu a schopnosť riešiť prepojené zdravotné ťažkosti sú tým skutočným celostným a udržateľným riešením.

Prírodný index podľa EWG



bezpečné

rizikové

ewg.org/skindeep



ZLOŽENIE

Aqua, Pelargonium Graveolens Water **1**, Centaurea Cyanus Flower Water **1**, Macadamia Ternifolia Seed Oil **1**, Caprylic/Capric Triglyceride **1**, Sorbitan Oliviate **1**, Glycerin **1-2**, Squalane **1**, Cetearyl Oliviate **1**, Butyrospermum Parkii Butter **1**, Simmondsia Chinensis Seed Oil **1**, Benzyl Alcohol **4***, Cetearyl Alcohol **1**, Xanthan Gum **1**, Hydrogenated Olive Oil **1**, Olea Europaea Fruit Oil **1**, Cetyl Palmitate **1**, Sorbitan Palmitate **1**, Propanediol **2**, Tocopheryl Acetate **2**, Biosaccharide Gum-1 **1**, Sodium Levulinate **1**, Sodium Anisate **1**, Glyceryl Caprylate **1**, Sorbitan Oleate **1**, Dehydroacetic Acid **1**, Anigozanthos Flavidus Extract **1**, Sodium Hyaluronate **1**, Phytic Acid **2**, Olea Europaea Oil Unsaponifiables **1**, Spirulina Maxima Extract **1**, Lecithin **2**, Sucrose **1**, Chlorella Vulgaris Extract **1**, Lactic Acid **2**.

*Certifikované pre prírodnú kozmetiku



ODPORÚČANÉ POUŽITIE

Množstvo o veľkosti hrášku aplikujte ráno na dobre očistenú pleť a jemnou masážou zapracujte. Krém sa dá použiť aj na očné okolie. Na zvýšenie účinku

aplikujte pred použitím krému pleťové sérum Rejuve serum (lifting) alebo Balance serum (harmonizácia, upokojenie) a nechajte zaschnúť. Krém je výborný samostatne, ale aj ako podkladový krém pod mejkap.



VHODNÉ KOMBINÁCIE

Skin essence day je neutrálny liftingový krém, vhodný pre všetky typy pleti vrátane očného okolia.

» **revitalizácia pleti pri vystavení žiareniu (slnečnému aj digitálnemu) – hydratácia, lifting:**
Visage oil + pleťová voda Visage / Balance / Velvet water (podľa typu pleti) + Rejuve serum + Skin essence day

» **revitalizácia pleti pri vystavení žiareniu (slnečnému aj digitálnemu) – hydratácia, zmiernenie pigmentácie:**
Visage oil + pleťová voda Visage / Balance / Velvet water (podľa typu pleti) + Balance serum + Skin essence day

Uvedené produkty budú na trhu v období 2025–2026.